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YAY



=ik

s o @’L’J.tuo c‘ P

Voo ijmu»j;:mgj U S cdﬁtbém c.:‘j}' dukj.: HSLEY) b}.&?ul.; <J)
L L IBE :\.xl,obs cJ\i.o LS‘J?
sin(iy) = isinhy, cos(iy) = coshy,

S o adiy |yl = 00 b skl Oyge & coshy g sinh y ol ,s

3,50l 523 Do 4 OlFee b pusenS 5 pogms 2 = 2+ iy Lalide sae G 61

sin z = sinx coshy + tcosxsinhy, cosz = cosx coshy — ¢sin xsinh y,

bsS bl ror

:M)L;O Qw ‘_) ‘Mw"’ L;:\:«.ll& é"jsjt.é) J:’..} d\.&b‘bﬁ

~

reles a0 3l el U isin sl (1)

Sin g = , = , = — =

|
Q
J
Q)
L
|
Q
—_
D | =
|
Q
~
~
D
|
D | =

) = ¢sinh 1,

YAY



;\-i R

. _ -1
sinh 1 = “— 1,5
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il
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